
Σελίδα 1 από 4 

 

                    

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ             

ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΙΦΟΥ                                                               

  

      ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 

Από το πρακτικό της υπ’ αριθ. 3-14/03/2026 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

Σερίφου. 

 Σήμερα, (14) δέκα τέσσερις του μηνός Μαρτίου του έτους 2026 ημέρα της 

εβδομάδος Σάββατο και ώρα 18:00 μ.μ., το Δημοτικό Συμβούλιο Σερίφου συνήλθε σε 

τακτική μεικτή συνεδρίαση, ήτοι δια ζώσης και με τηλεδιάσκεψη ταυτόχρονα, ύστερα 

από την υπ’ αριθ.0708/10-03-2026 πρόσκληση της Προέδρου, κ. Ρώτα Αικατερίνης, η 

οποία γνωστοποιήθηκε στο Δήμαρχο, κ. Ρεβίνθη Κωνσταντίνο και σε καθένα από τα 

μέλη του Δημοτικού συμβουλίου με το από 10-03-2026 ηλεκτρονικό μήνυμα (email), 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010, όπως αυτό 

αντικαταστάθηκε από το άρθρο 6 του Ν. 5056/2023 και του άρθρου 69 του 

Ν.3852/2010, για τη λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης: 

Θέμα 14ο: Ενημέρωση και λήψη απόφασης σχετικά με αίτημα Συλλόγου 

«ΤΕΛΕΝΙΚΟΣ». 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου 

διαπίστωσε ότι σε σύνολο 13 Δημοτικών Συμβούλων ήταν: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                       ΑΠΟΝΤΕΣ  

1. Ρώτα Αικατερίνη, Πρόεδρος Δ.Σ.   1. Αντωνάκης Δημήτριος, μέλος Δ.Σ. 

2.  Γούναρης Θωμάς, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. 2. Ρώτας Δημήτριος, Αντιδήμαρχος 

3. Ρεβίνθης Ευάγγελος, Γραμματέας Δ.Σ.. 3. Μουστάκας Νικόλαος, μέλος Δ.Σ. 

4. Λιβάνιος  Στυλιανός. Αντιδήμαρχος       

5. Μάναλη Βικτωρία, Αντιδήμαρχος         

6. Ράμπιας Σάββας, μέλος Δ.Σ. 

7. Γκιολές Δημήτριος, μέλος Δ.Σ. 

8. Σαραφίδης Κωνσταντίνος, μέλος Δ.Σ. 

9. Λυμβαίος Ιωάννης Δ.Σ. 

10. Σγουρδαίου Αικατερίνη, Δ.Σ.                                     

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου Σερίφου, κυρία Στερκούδη 
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Ειρήνη. 

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε ο Δήμαρχος, κ. Ρεβίνθης Κωνσταντίνος. 

Θέμα 14ο: Ενημέρωση και λήψη απόφασης σχετικά με αίτημα Συλλόγου 

«ΤΕΛΕΝΙΚΟΣ». 

Αριθμός Απόφασης: 40/2026 

Η πρόεδρος του ΔΣ,  Ρώτα Αικατερίνη, έδωσε το λόγο στο Δήμαρχο, κ. Ρεβίνθη 

Κωνσταντίνο, ο οποίος, εισηγούμενος το ανωτέρω θέμα, είπε μεταξύ άλλων τα εξής: 

ΡΕΒΙΝΘΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ: Ωραία. Εδώ είναι ένα έγγραφο, το οποίο έχει 

αποστείλει ο Σύλλογος ΤΕΛΕΝΙΚΟΣ προς το Δήμο και προς το Δημοτικό Συμβούλιο 

και τους αρμόδιους αντιδημάρχους κλπ. Το θέμα είναι: «διαχρονικά προβλήματα στην 

περιοχή αρμοδιότητας του Συλλόγου ΤΕΛΕΝΙΚΟΣ» 

Το θέμα πρώτο είναι κλάδεμα δέντρων της περιοχής πλησίον βιολογικού 

καθαρισμού στον οικισμό του Καλλίτσου. Κένταρχο το λέει εδώ, θα διαφωνήσουμε, τί 

να κάνουμε;  

Δεύτερον, πλησίον πρώην οικίας Αντωνίου Μητροφάνη, του Βερναρδή του 

συγχωρεμένου δηλαδή.  

Τρίτον στην περιοχή Πηγάδι στο κέντρο του οικισμού και τέταρτον δέντρα που 

βρίσκονται πλησίον των σκαλιών στο βόρειο κομμάτι του χωριού. Προφανώς λέει τη 

διαδρομή που ξεκινάει από το σπίτι του Ντίνου του Τρύπη και κατεβαίνει. Αυτό είναι 

το πρώτο δίλημμα που θέτουν. Να πούμε γι΄ αυτό, για να τα λέμε ένα - ένα. Ήδη έχει 

ο Δήμος κλαδέψει κάποια που μπορούσε με ειδικό όχημα με καλαθοφόρο, προκειμένου 

να είναι πιο ασφαλής η διαδικασία. Να πούμε ότι στο βόρειο κομμάτι, επειδή γίνεται 

κάθε φορά συζήτηση, δεν είναι εύκολο να γίνει αυτό από το Δήμο, γιατί είναι κοντά 

στα καλώδια της ΔΕΗ, οπότε υπάρχει επικινδυνότητα για το προσωπικό. Οπότε η 

πρότασή μου είναι να το αποφύγουμε και να ζητήσουμε από τον εργολάβο τον ανάλογο 

του ΔΕΔΔΗΕ να κάνει τη διαδικασία, να κόψουν το ρεύμα και να προβούν στο κόψιμο 

για να είναι ασφαλής η διαδικασία όλη.  

Τώρα σε ότι αφορά το πηγάδι και το σπίτι του Πάνου, το σπίτι του Μητροφάνη 

του Αντώνη. οκ, να το εξετάσουμε. Αυτήν την στιγμή δεν έχουμε τη δυνατότητα να το 

κάνουμε, γιατί δεν έχουμε προσωπικό για να πάει να κάνει αυτήν τη δουλειά.  

Δεύτερο θέμα: Επανατοποθέτηση αγωγών λυμάτων από βιολογικό καθαρισμό 

προς το θυμωπο? προς το χώρο ιδιοκτησίας Δήμου Σερίφου και Συλλόγου 

ΤΕΛΕΝΙΚΟΣ, όπου έχουν φυτευθεί δεντροστοιχίες. Στην ουσία, αυτό αφορά τον 

αγωγό διάθεσης των επεξεργασμένων ακαθάρτων που είναι στην ουσία από την έξοδο 

του πρωτοβάθμιου βιολογικού να πάει στο Θυμωπό.  

Το τρίτο είναι: αποκατάσταση πέτρινου στοιχείου που έχει καταρρεύσει εδώ 

και δεκαπέντε χρόνια συνεπεία βροχοπτώσεων πλησίον της οικίας Μποφιλίου Μαριας 
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του Αντωνίου, του Πασαλιμανιώτη είναι η Μαρία. Σε έντονες βροχοπτώσεις έχει 

δημιουργηθεί σοβαρό πρόβλημα στις ιδιοκτησίες που βρίσκονται κοντά στο τοιχείο, 

όπου έχει καταρρεύσει. 

ΡΑΜΠΙΑΣ: Του Ρόκυ είναι ο τοίχος αυτός. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Μπράβο! Να πω λοιπόν εδώ ότι αυτό το τοιχείο είναι ιδιωτικό, να 

ειδοποιήσουμε τους ιδιοκτήτες και να προβούν στην αποκατάσταση.  

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ:Και τι λέει για κάποια δέντρα; Υπάρχουν;  

ΓΟΥΝΑΡΗΣ: Είναι ένα πεύκο από πάνω. Αυτό είναι σε ιδιωτικό χώρο. Δεν έχει 

καμία δουλειά. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Απλώς εγώ λέω ότι κάποια δέντρα πάνω στο δρόμο που περνάει το 

λεωφορείο το δέχομαι. Εκεί θέλει όντως από τη στάση μέχρι πέρα που είναι στου 

Μπανιά… Αυτά θα είναι λίγο επικυνδύνα γιατί και τα φορτηγά βρίσκουνε και τα 

λεωφορεία βρίσκουνε. Παλιά ήταν αυτά, τώρα είναι λίγο περιορισμένα. Απλά η 

σύνδεση θέλει εκεί ένα κομμάτι να γίνει. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ: Μπορεί να γίνει και σήμερα αλλά δεν ξέρω. Αύριο ίσως. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  Αυτό με τον τοίχο είπαμε τα σχετικά.  

Τέταρτο θέμα: Τοποθέτηση φωτιστικών στα σημεία που σας έχουν 

υποδειχθεί. Το αίτημα αυτό χρονολογείται πέραν της δεκαετίας. Είναι αυτά που λέει 

τα σκαλιά Πασαλιμανιώτη και Γιάννου Ψηλού, τα γνωστά εκεί. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εκεί πώς θα μπούνε; 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ε, δεν ξέρω. Τώρα ο καθένας μπορεί να λέει. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να τα βάλουμε πού ακριβώς; 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δημοτικό φωτισμό εννοούν. Τα σκαλιά που κατεβαίνουν από του 

Κοντονικόλα εκεί το σπίτι.  

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ: Άμα δε φέγγουν οι κολώνες, τί να κάνουμε;  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ε, τα πάνω είναι καινούρια φωτιστικά νομίζω αν δεν έχει θα τα 

βάλουμε. 

Θέλει δυο τρεις κολόνες για να γίνει.  

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ: Πρέπει να ναι και δυο λάμπες από τα φώτα του ήλιου που ανάβουν 

στα σκαλιά.  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ωραία, να το τσεκάρουμε. Ναι. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Και μια στο μοναστήρι. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ: Και μία στην …. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ: Θα πρέπει να πω εγώ για να πεις για το χωριό σου,  

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ: Ο καθένας για το χωριό του. 
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ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Τελευταίο θέμα που θέτουν είναι στη δεξαμενή,  του οικισμού, ότι έχουν 

διαπιστώσει ότι έχει φυτρώσει μια συκιά στο εξωτερικό τμήμα και αυτή πρέπει να 

εκριζωθεί προκειμένου να αποφευχθεί πιθανή ζημιά. 

Πάνω στη δεξαμενή την πάνω.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μόνη της τη συκιά, να την ξεριζώσουμε; 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Να φύγει για να μη δημιουργήσει πρόβλημα στη δεξαμενή.  

«Θα θέλαμε έγγραφη ενημέρωση για τον χρόνο και την εκπλήρωση των πιο πάνω 

θεμάτων και να υπάρχει εκπρόσωπος του συλλόγου για κάποια περισσότερη βοήθεια». 

Προς στιγμήν να πω ότι εμείς ενημερώσαμε, αλλά εκπρόσωπος του συλλόγου δεν ήρθε. 

Ωστόσο εγώ είχα ήδη μιλήσει με εκπροσώπους του συλλόγου και τους είπα γι΄ αυτά τα 

θέματα. Αυτά που είπαμε και σήμερα είναι τα ίδια. Οκ, αυτά που μπορούν να γίνουν, 

θα γίνουν. Δηλαδή ο αγωγός και τα κλαδέματα έχουν γίνει ήδη. Το είπαμε. Τώρα τα 

υπόλοιπα περί τοίχου, τα φώτα και αυτά, εντάξει... 

ΡΑΜΠΙΑΣ: Αυτά τον Αύγουστο στη συνέλευση θα τα ξαναπούμε. Ωραία. 

Το δημοτικό συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπ’ όψιν του: 

• Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87/7.6.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική 

της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα 

Καλλικράτης», όπως ισχύουν, 

• Τις διατάξεις του Ν. 3463/2006 (ΦΕΚ Α 114/8.6.2006) «Κύρωση του Κώδικα 

Δήμων και Κοινοτήτων», όπως ισχύουν, 

• Τις διατάξεις του Ν. 4555-2018 (ΦΕΚ Α’ 133/19.07.2018) «Μεταρρύθμιση 

του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης Εμβάθυνση της 

Δημοκρατίας Ενίσχυση της Συμμετοχής Βελτίωση της οικονομικής και 

αναπτυξιακής λειτουργίας των Ο.Τ.Α. [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»]», 

όπως ισχύουν, 

• Την εισήγηση του Δημάρχου Σερίφου, Ρεβίνθη Κωνσταντίνου, 

• Καθώς και κάθε άλλη ισχύουσα σχετική νομοθετική διάταξη, έστω και εάν δεν 

αναφέρεται ρητά παραπάνω. 

 

ΕΓΙΝΕ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

Αφού συντάχθηκε και διαβάστηκε το παρόν υπογράφεται από τους παρόντες  

Υπογραφή        Υπογραφές  

Η  Πρόεδρος του Δ.Σ.                     Τα μέλη 

 

ΑΚΡΙΒΕΣ  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 


